
В Кемеровской области вынесен приговор жителю областного центра, который оставил нетрезвую сожительницу спать на улице, от чего она замерзла до смерти

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 47-летнему жителю Рудничного района города Кемерово. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что в конце ноября 2017 года в вечернее время осужденный пришел с работы, дома его встретила нетрезвая сожительница. Позже к ним в гости пришли знакомые, вместе они стали употреблять спиртное. Когда гости ушли, мужчина стал предъявлять женщине претензии, что она не работает и злоупотребляет алкоголем. На этой почве между ними произошел словесный конфликт. Сожитель разозлился на женщину, он вывел ее на улицу без верхней одежды, чтобы она протрезвела. При этом входные двери дома он закрыл изнутри на замок. На следующий день он вышел на улицу и, обнаружив тело женщины, вызвал сотрудников полиции. Судебно-медицинская экспертиза показала, что причиной смерти потерпевшей стало общее переохлаждение организма. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал полностью.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года исправительных работ с удержанием из заработной платы осужденного 5% в доход государства.

29 Января 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1294078>